

Сотрудник администрации Октябрьского района города Улан-Удэ подозревается в получении взятки

Октябрьским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдела землепользования и земельного контроля администрации Октябрьского района города Улан-Удэ. Он подозревается в получении взятки (ч.1 ст. 290 УК РФ).По предварительным данным чиновник получил от гражданина взятку в размере 10 тысяч рублей за непринятие мер по оформлению иска о сносе самовольно возведенного строения.Данное преступление было выявлено при участии сотрудников оперативно-розыскной части по линии БЭП республиканского МВД. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2010

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/623216>